

УВЕДЕНО В ДІЮ

Наказ директора

ПВНЗ КІДМУ

від 26 06 2019 р.

№ 34

РІШЕННЯ

Вченої ради ПВНЗ «Кропивницький інститут державного та муніципального управління»

з питання «Про підсумки роботи коледжу ПВНЗ «Кропивницький інститут державного та муніципального управління» у II семестрі 2018–2019 н. р.» від 26 червня 2019 року (протокол № 11)

Заслухавши інформацію директора коледжу Кошолоп В. В. про підсумки роботи коледжу ПВНЗ «Кропивницький інститут державного та муніципального управління» у II семестрі 2018–2019 н. р., Вчена рада з'ясувала, що коледж є структурним підрозділом Кропивницького інституту державного та муніципального управління, не має статусу юридичної особи, готує фахівців за освітньо-кваліфікаційним рівнем молодшого спеціаліста на базі повної загальної середньої освіти.

У коледжі з початку другого семестру 2018–2019 н. р. навчалося 18 груп (105 студентів): КП-218, КП-228, КП-238, КП-217, КП-227, КП-216, КП-226 (за спеціальністю 081 «Право»), КСР-218, КСР-228, КСР-238, КСР-248, КСР-227 (231 «Соціальна робота»), КБО-228, КБО-238, КБО-217, КБО-227 (071 «Облік і оподаткування»), КФ-228, КФ-238 (072 «Фінанси, банківська справа та страхування»).

Навчальний процес у коледжі протягом другого семестру 2018–2019 н. р. забезпечували 27 викладачів (із них 14 викладачів мають вищу категорію, 2 – першу категорію, 11 – без категорії). Усі викладачі закріплені за цикловими комісіями іта мають відповідну фахову підготовку щодо дисциплін, які викладають.

У 2019 році атестувалися на отримання кваліфікаційної категорії «спеціаліст першої категорії» Фільштейн Володимир Леонідович, викладач кримінального права; Гордуз Олена Анатоліївна, викладач трудового права.

Для отримання кваліфікаційної категорії «спеціаліст вищої категорії» пройшли атестацію Нестеренко Тамара Сергіївна, викладач соціальної педагогіки; Шинкаренко Алла Василівна, викладач фінансового аналізу; Шаумян Олена Геворківна, викладач практичної психології; Заставська Лариса Павлівна, викладач теорії та історії держави та права; Щербина Віта Вікторівна, викладач теорії та методики соціальної роботи.

На підтвердження кваліфікаційної категорії «спеціаліст вищої категорії» подавалися Литвин Іван Іванович, викладач адміністративного права; Шаркова Ганна Юріївна, викладач цивільного та сімейного права; Кошолоп Валентина Валентинівна, викладач математики і фізики; Черноус Оксана В'ячеславівна, викладач української мови (за професійним спрямуванням); Кричун Юрій

Анатолійович, викладач кримінального права.

Протягом другого семестру 2018–2019 навчального року були відраховані зі складу студентів коледжу Терещенко Наталія Василівна (група КП-216) та Лубенець Юлія Миколаївна (група КБО-217).

Методична робота у коледжі проводилася відповідно до плану роботи циклових комісій на другий семестр 2018–2019 н.р. Основні напрямки методичної роботи:

1) внесення змін до робочих навчальних програм з дисциплін: запланована робота виконана в повному обсязі;

2) розробка методичних рекомендацій до проведення практичних занять з дисциплін: запланована робота на другий семестр 2018–2019 н.р. виконана в повному обсязі.

4) розробка методичних рекомендацій до тем самостійного вивчення з дисциплін: запланована робота на другий семестр 2018–2019 н.р. виконана в повному обсязі.

5) розробка методичних рекомендацій до написання курсових робіт з дисциплін: запланована робота на другий семестр 2018–2019 н.р. виконана в повному обсязі.

Студенти коледжу беруть активну участь у засіданнях наукових гуртків кафедр. Зокрема у IV Міжнародній науково-практичній конференції «Наукові пошуки у III тисячолітті: соціальний, правовий, економічний та гуманітарний виміри» (31 травня – 1 червня 2019 р.) взяли участь студенти Дамаскіна Д. А. (гр. КП-227), Короп А. О. (гр. КСР-227), Коваленко Т. І. (гр. КП-226).

Також студенти коледжу залучаються до профорієнтаційної роботи шляхом проведення зустрічей із випускниками шкіл, у яких вони навчалися.

Студенти коледжу беруть також активну участь у культурно-масовому житті інституту (участь у концертах, розважальних та спортивних заходах). Протягом другого семестру 2018–2019 н.р. студенти коледжу взяли участь у заходах на День відкритих дверей; святкових заходах з нагоди Дня Святого Валентина; заходах до Дня вшанування учасників бойових дій на територіях інших держав і 30-ї річниці виведення військ з Афганістану, вшанування подвигу учасників Революції гідності та увічнення пам'яті Героїв Небесної Сотні; вшануванні пам'яті Великого Кобзаря українського народу читанням найулюбленіших поезій, демонстрацією документального біографічного фільму «Таємниці Генія Шевченка»; участь у «Ярмарку професій 2019» у рамках проекту «Успішний лідер – міцне майбутнє», який відбувся в НВО «Новомиргородська загальноосвітня школа I–III ступенів № 3 – ДНЗ»; участь у молодіжному фестивалі «ПрофFEST-2019», який відбувся на центральній площі смт. Добровеличківка та на базі Комунального закладу «НВК «Долинська гімназія – загальноосвітня школа I–III ступенів № 3 Долинської районної ради»; участь у заходах з ушануванням пам'яті учасників-ліквідаторів наслідків аварії на ЧАЕС, Дня пам'яті та примирення і Дня перемоги над нацизмом у Другій світовій війні; участь у презентації книги Віктора Рога «Ієрархія національних пріоритетів». Також студенти відвідали

Кіровоградський міськрайонний центр зайнятості. У відділі мистецтв Обласної універсальної наукової бібліотеки ім. Д. Чижевського відбулася зустріч з журналістом, красзнавцем, літератором Володимиром Поліщуком, який презентував нещодавно видані власні збірки гумористичних творів «Дурна голова рогам спокою не дає» та «Весільний генерал-майор міліції». У рамках акції «Подаруй дитині казку» з нагоди Міжнародного дня захисту дітей студенти завітали до гематологічного відділення Кіровоградської дитячої обласної лікарні.

З огляду на надану доповідачем інформацію, висловлені під час обговорення пропозиції та результати голосування, Вчена рада

УХВАЛИЛА:

1. Звіт директора коледжу ПВНЗ КІДМУ Кошолоп В. В. про підсумки роботи коледжу ПВНЗ КІДМУ у II семестрі 2017–2018 н. р. затвердити.

2. Діяльність коледжу вважати задовільною.

3. Посилити увагу до обдарованих студентів, залучати їх до участі у Всеукраїнських олімпіадах, конкурсах наукових робіт, інших конкурсах, грантових програмах, до виконання наукових завдань.

Відповідальні: голови циклових комісій, керівники наукових гуртків.

Термін виконання: протягом навчального року.

4. Залучати студентів коледжу до участі у студентському самоврядуванні.

Відповідальні: директор коледжу ПВНЗ КІДМУ Кошолоп В. В., куратори академічних груп.

Термін виконання: протягом навчального року.

5. Проводити профорієнтаційну та агітаційну роботу з метою розширення контингенту студентів, профорієнтаційну роботу серед випускників коледжу з метою збільшення кількості студентів для продовження безперервного навчання в ПВНЗ КІДМУ за освітнім рівнем «бакалавр».

Відповідальний: директор коледжу ПВНЗ КІДМУ Кошолоп В. В., куратори академічних груп.

Термін виконання: до 26 липня 2018 року.

6. Забезпечити належну співпрацю коледжу з відповідними структурними підрозділами інституту з організації спільних виховних, наукових, культурно-спортивних заходів.

Відповідальні: директор коледжу ПВНЗ КІДМУ Кошолоп В. В., куратори академічних груп.

Термін виконання: постійно.

Голова Вченої ради інституту

Заступник голови Вченої ради

Учений секретар

І. Литвин

Г. Шаркова

С. Цигульський